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CEREALES 1
50/
/51 Despacho -Secretaria / cal -fina 

j a harro +- 
enl ucido

fratazado 
a fieltro sus pendido

Eucat ex °/s 
a ntif lesionante

recta 
s/ del.

gres 
cera mico

C att aneo
0 / s

10x 10 
esp. 11/12

rojo
rec t a 
j u nta 
al -tope

liso
sanitario
10x 1 5 cm

11)

ver nota 
de observ.

azulejo San
Lorenzo°/s 
15x 15cm

blanco
recta c/j u n_ 
t a 2 m m 
blanc a

1.S0 al látex s/esp.
al látex 
s/plani 11 a

s/pla-
nil la

(1) To do s los zoca-ios s a ni t a r i o s l levan en l-a-s corres p o n_ 
d i e nte s esquinas zócalo esquinero sani t ai io 3'x 10 c m

4-rinconeros sanitarios.

52 Gabinete de Trabajo / n )) 33 ]) )) II II II II 11 II . i? I) í> 1.80 II )> )>

54 Circulación / ver nota en 
o b se rv a ció ne s

hormigón visto natural 
s / espee i ; bal dosas calcáreo 20 x '20 ama ri 11 o

recta junta 
a l tope

100 
pan citos

cerne alo 
natu ral 
10cm.

ver nota en obs e rvacio ne s ver planilla ■ s / p l a_ 
ni lia

/ /
■

Z55 Gabinete de trabajo / ca l fi n a 
jahar ro + 
enlucido

fratazado 
a fieltro

suspendido Eucat ex °/s 
antiflexionante

recta 
s/det

gres 
cerámico

C q 11 á ne o
o/s

10x 10 
esp 11/12

rojo
recta 
j u n fa 
al tope

liso
s a n i t ario 
10x15 c'm

(1 )
n

azulejo San 
Lorenzo°/s 
15x15 cm

blanco
recta c/jun 
ta 2m m 
blanc a

1.80 al látex s/esp. al látex 
s/p lan illa

/ /

56 Laboratorio Balanzas / 33 31 D )) ;> )) >1 11 II II 11 II 9*? H H II p ») )) / z

De
 acu

er
do

 a Pkn
os

 y Pl
an

illa
s co

rre
sp

on
die

nt
es

De
 acu

er
do

 a Pl
an

os
 y Pla

nil
las

 cor
re

sp
on

die
nt

es
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58 Laboratorio / cal fina
i a h ar roí-

enlucido

fra tazado

a

■ fieltro

suspendido
Eucatex°7s 

antif l ex i o_ 
nante.

. ..recta....... .
s/det

gres
C a ttáneo
o/s

10x10 
e sp. 11 /12

rojo
rec ta 
junta 
al tope

liso
san i tar io 
10 x 15 cm

(1)
azu tejo San
Lor enzo°/s
15x15 cm

bl anco
recta c/jun_ 
ta 2mm

1.B0 al látex al látex
íi

59 Laboratorio / cera mico
11 11 11 11 1 11 11 ’ 5 blanca teo

s/esp. s /p lanilla

60 Gal ería / terminación columnas 
s /especif

hormigo^ visto natural, 
s/espec.

baldosas calcáreo 20x 20
amarillo

r e c ta j u n 
ta al tope" 100

pane i tos

escalonen en concre­
to armado ca nto 
redondeado.

s/pl a, 
n i ll a .

2) To das las ve red as perimetrales en concreto arma do 
si art.57.“PT." con cortes 1.00 x 1.00 y juntas c/3 m. sobre 
contrapiso 12 cm.
•Para acabado y pintura ver planilia especial,/

/
PABELLON FITOT EC \IIC() /

61 Laboratorio / cal fina 
jaharro e 
enlu c id.o

fratazado 
a fieltro

aplicado 
bajo losa yeso recta

gres 
cerámico

Cattáneo
o /s

10 x 10 
esp. 11/12

rojo
recta 
junta 
al -tope

liso
sanitario ver nota 
10X(15cm observ.

azu lejo San 
Lorenzo °/s 
15x15 cm

blanco
recta c/jun 
xa 2 mm 
bla nca

1.S0 al látex s/esp.
tiza y 
cola 
s/esp.

s/pla- 
nil la • - . ' ■ j

62 Kjeldahl / )) n >> f9 ))
II n II 11 1> 11 I) II I) 1.80 13 33 Provisión de aqua con su correspond.desagüe, gas j 

•yenerqia eléctrica para funciona miento del
KJEÜDAHÍ____ J

63 Molienda / 1) )) i t piso de concreto s/especificacion planilla delocales Sector 2, hoja 1"
concreto ¿mari lio cía ’o 3 mm h: 
alisadoa cucharín ángulos 
redondeados si art. 73 "PT.

1.BU
33 3> z z

64 Pabellón / cal fina 
jahar ro+- 
enlucido

í ratazado 
a fieltro suspendido Eucatex°/s 

antif lexionanle
recta 
si det .

II II i i II 11 II 11 II 11 II 31 al látex 
s/pla n illa

z z

/ •

S/ENTREPISO - /
63e Depósito / cal fina 

jaharro + 
en lucido

fratazado 
a fieltro

suspen dido Eucatex°/s 
antiflexionante

recta 
s/det.

concre.tc s/art.
57 -’P T."

despiezo simétrico
1.00 x 1-0C color rejo

rod i liado
cemento 
na tural 
10 cm

/ / al látex
al látex 
s/planilla

s/p la­
nilla

/ l M PORTANTE :Toda s las columnas en Galerías de 1 
uní ón,Circulaciones Vestí bulos.Nrosl 
32- 32 ’ 33- 46-00-71-60-85-98-1091 
llevara'n zo'calo calcáreo 10cm.

33 Galena de Unión / terminación columnas 
s /esp.

hormigór visto natural baldosas calca reo 20 x 20 a mar i lio
r ect a j u n 
ta al top e 100.^ 

pane i to s
e seaIon es en concre­
to armado canto re­
dondeado.

s/ p l a_ 
n i 11 a

/ (2) ver observaciones
Las mismaS-Columnas llevarán en la parí 
te su p. bunaentrante,ver plano det^J

Especificaciones Complementar¡as

-LOS LADRILLOS A UTILIZAR PARA LAS TERMINACIONES "LADRILLO VISTO" 

SERAN: comunes de primera calidad, llamados de cal, de forma regular, 
estructura llena y en lo' posible fibrosa, bien cocidas y sin vitrifica 
ciones, carecerán de núcleos calizos u otros cuerpos extraños fria­
bles y de dimensiones aproximadas a 28cm.de largo, 13cm.de ancho 
y 5,5cm de espesor, con un peso aprox. de 2kilos cada uno y una 
resistencia a la rotura de 90 kílos/crrfg a la compresión. Rechazan 
dose todos aquellos que n.o cumplan con estas condiciones,

- HORMIGON ARMANDO "VISTO"
ENCOFRADOS: La cara interior cepillada con junta machiembrada , 
a media madera, con ataduras reforzadas; las tablas se coloca­
rán: a) en cenefas; verticales + b) en cielorasos galerías con 
su longitud según el eje mayor de las mismas, c) en columnas, 
vigas y piezas similares según el wsmo eje.- Los encofrados 
se sumergirán en aceite incoloro "PINOIL" o/s antes de su colo­
cación en obra.
HORMIGON: con un dosaje mínimo de 300 kg.de cemento por m3.- 
Se batirá como mínimo diez (10 minutos por naston cuidando la 
segregación al proceder al vertido en obra¿ Previamente se adi­
cionará el píastificante "DEIDOL": SIKA o/s en la proporción 
señalada por el fabricante y compatible con el dosaje y la re­
lación agua-cemento usada.
TERMINADO: Desencofrado el elemento se dará en toda su superfi­
cie una lechada del cemento usado en obra con cemento blanco 
mitad y mitad, quitando con fratacho al fieltro el polvillo re­
manente. -

VoB° por FACULTAD 
de AGRONOMIA^

28cm.de
13cm.de
kg.de

